
Ана Брнабић: Желимо да отворимо Србију за славља од 21. Јуна - али за то морамо да имамо 50 одсто вакцинисаног пунолетног становништва
субота, 15 мај 2021 13:30

Желимо да отворимо Србију за славља од 21. јуна, али за то је потребно да имамо 50
одсто пунолетног становништва потпуно вакцинисано и зато вас позивам да се
вакцинишете, изјавила је премијерка Србије Ана Брнабић у Жагубици.

  

  

Вакцинација је данас питање националне безбедности, рекла је она, пошто је са
министром здравља Златибором Лончаром посетила вртић у Крепољину, као и пункт за
вакцинацију у Дому здравља Лазница.

  

Од 21. јуна желимо да отворимо Србију за славље, свадбе, рођендане, прославе, али за
то морамо да имамо 50 одсто вакцинисаног пунолетног становништва. Сада смо на 42
одсто или око 2.270.000 људи, рекла је Брнабић.

  

Жагубица заостаје и морамо да се потрудимо да будете у вакцинацији једна од најбољих
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општина у Србији, поручила је премијерка.

  

Разумем да је тешко, разуђена територија, али морамо да урадимо све што је у нашој
моћи и спремни смо да пружимо сву подршку локалној самоуправи и дому здравља,
рекла је Брнабић и и истакла да је у Жагубици вакцинисано 21 одсто становника.

  

Брнабић је рекла да су у првих 10 општина у Србији по вакцинисанима углавном
београдске општине, али сада се приближавају и Ниш, Прибој, Кикинда, Кладово, Црна
Трава, Сремска Митровица и Нови Сад.

  

Знам да би председник Србије Александар Вучић радо био овде, али мора на пут у
Словенију и потом има важне састанке у Бриселу, па вам преносим његове поздраве.
Знам да ће се и он потрудити да дође, рекла је Брнабић окупљеним мештанима испред
Дома здравља.

  

Молим вас да се вакцинишете, ми ћемо обезбедити све што је потребно и да завршимо са
короном до 21. јуна, рекла је Брнабић.

  

Она је, говорећи о економској подршци Србији кроз европске фондове, навела да у овом
трентуку највећа подршка долази од инвеститора из европских земаља, пре свега
Немачке.

  

Скоро 70 одсто свега што извеземо иде на тржиште ЕУ, рекла је она, уз напомену да
Србија са енергетским и инфраструктурним пројектима учествује у Економском
инвестиционом плану ЕУ за Западни Балкан.

  

Брнабић је рекла и да је за то важан процес вакцинације, као и да је председник Србије
„поставио лествицу“ да Србија оствари привредни раст измешу шест и седам одсто, што
би значило веће плате и пензије.
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(Фонет, Танјуг)
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